

生命接力 与爱同行

我市人体器官捐献突破100例

融媒体记者 高婷婷 通讯员 陈媛媛 张雪林

本报讯 近日,40岁的李先生因意外去世,他的家人在万分悲痛中做出决定——捐献器官。李先生家人的这个决定,将帮助两名器官衰竭重症患者重获新生,李先生也成为我市第100位人体器官捐献者。

是挽救垂危生命、弘扬人间大爱、体现社会文明进步的高尚事业,对保护人的生命健康、服务医学科学发展具有重要意义。2015年,我市全面启动人体器官(遗体、组织)捐献工作,在市红十字会高度重视与支持下,人体器官(遗体、组织)捐献工作从无到有,不断发展、逐步完善。

8年前,因一场车祸意外去世的吴先生,成为我市第一例人体器官捐献者,他捐献了一对肝脏、一对肾脏和一对眼角膜;4年前,18岁的花季少年让自己以另一种方式“活”下去,他捐献的器官(组织)成功挽救了四个人的生命,让两个人重见光明;今年5月,3岁小天使军军突发脑出血抢救无生还希望,军军的父母忍痛捐献他的器官……他们是新时代的平民英雄,以无私的精神,将有限的生命延伸,让绝境中的病人等到黎明。

“近年来,淮安涌现出越来越多的器官(组织)捐献者,他们在逝世后捐献的器官(组织)让其他重症患者获得新生,他们的高尚行为令人敬仰,理应得到全社会的尊重。”淮安地区中国人体器官捐献协调员介绍,截至目前,淮安遗体、器官(组织)捐献志愿登记人数达26793人。

江苏省文明校园淮安市北京路中学:构建有尊严的教育生活

融媒体记者 李蓉 通讯员 黄永春

走进北京路中学,绿树红花、小桥流水,人与自然和谐生辉。近年来,学校深入开展以“关爱教育”为特色的“全域德育”活动,让“构建有尊严的教育生活”办学理念贯穿整个教育教学过程,全体师生展现锐意进取、开拓创新的精神风貌。

艺术节、读书节、体育节活动,不仅促进了学生个性化成长,初步实现培养兴趣、发展特长、形成专长的成效,还增强了学生的团队协作精神,营造了文明和谐的校园文化氛围。多名学生获省、市“最美中学生”和“新时代好少年”等称号。



精神家园 文明淮安

清江浦区积极推行 叉车智慧化监管新模式

融媒体记者 武尧天

本报讯 日前,清江浦区市场监管局召开全区叉车智慧监管建设系统推进会。该区相关叉车使用单位和保险承保单位参加会议。

强智慧监管,以电梯、气瓶、移动式压力容器和叉车为重点,探索监管新方法、新模式,提高监管业务智能化水平,鼓励地方开发与推广个性化智慧监管应用。



传统产业转型升级

近日,江苏润洋包装科技有限公司的工人利用自动化设备生产包装产品。近年来,我市围绕工业企业技术创新与智能设备应用,不断推动传统产业转型升级,降低了生产成本,提高了品质和效率。

融媒体记者 王昊 通讯员 刘须连

“我将坚守在救死扶伤第一线” ——记江苏护理职业学院大二学生丁宇辰

融媒体记者 金海洋 通讯员 李思倩

今年4月,南京市玄武区锁金村派出所为江苏护理职业学院护理专业大二学生丁宇辰颁发见义勇为奖,同时,玄武区某球场负责人和部分球友联名向江苏护理职业学院发来感谢信,感谢学校培养出丁宇辰这样的好学生。

丁宇辰说,在学校学了很多实操课,其中危急重症救护课要求最严格、学习时间也最长。授课老师反复跟他们强调:“必须掌握心肺复苏技能,这是从死神手里把人抢回来的关键一招。”

防范灾害风险 确保稳定发展

新城投资集团开展防灾减灾宣传周活动



融媒体记者 姜艳捷 陈陈艳

本报讯 为切实做好防灾减灾救灾工作,全面提升防灾减灾水平,近日,淮安新城投资开发集团有限公司开展形式多样的活动,大力营造“人人懂安全 个个会应急”浓厚氛围。

市惠远公司开展消防培训演练活动。培训中,工作人员围绕消防设施器材使用、疏散逃生、消防灭火技能等内容进行宣讲,让项目人员认识到“安全生产无小事,防微杜渐是关键”。

淮安传化公路港:“信用红”护航货运司机

融媒体记者 朱红香 吴海涛

本报讯 早上七点不到,位于233国道旁的淮安传化公路港已车流如梭。“自从车头贴上‘党员先锋号’的标识,每个月接上四五十单不成问题。”

的“红运讲堂”活动,邀请专业人员开展道路货物运输安全生产管理培训,通过分享车辆安全隐患处理案例等,让货运司机进一步了解到道路货运的严峻形势、法律法规。

朱码船闸管理所宣传“水运江苏”

融媒体记者 张敬琪

本报讯 为贯彻落实《关于加快打造更具特色的“水运江苏”的意见》精神,实现由水运大省到水运强省的高质量转变,近日,朱码船闸管理所组织开展“水运江苏”宣传活动。

的发展目标和前景,努力营造共建最美“水运江苏”良好氛围。在宣传“水运江苏”的同时,朱码船闸管理所工作人员还向船员详细了解现阶段水运市场行情,听取他们对运行服务的建议。



共建诚信之城

2023年5月淮安市区主副食品价格走势表

Table with columns for item names, prices on 5/4, 5/11, 5/18, and 5/25. Items include rice, oil, meat, and vegetables.

说明: 1.本表价格为市区价格监测点集贸市场平均零售价格。2.本表公布的主副食品价格均属市场调节价范畴,只反映价格走势,仅供参考,不作为法定或政策性的定价依据。

柯山花园三期建设工程设计方案调整批前公示

明发集团淮安明发房地产开发有限公司申报的柯山花园三期项目位于明光路东侧,轮窑路南侧。依建设单位申请,对该项目方案进行调整,调整后用地面积为36574.4平方米,总建筑面积为110750.1平方米,地上建筑面积为79958.3平方米,地下建筑面积为30791.8平方米,物管用房建筑面积1391.05平方米,社区用房建筑面积1368.11平方米,养老用房建筑面积219.84平方米。

《淮安经济技术开发区安置房建设标准》中相关要求,现方案将住宅户型所有阳台均统一设计为封闭阳台。2.优化B6#—B11#楼中D户型平面(将原方案中强电井调整至核心筒区域);优化核心筒区域梯架电梯尺寸,满足轿厢深度2.1米要求。

26日至2023年6月4日,在《淮安日报》、淮安市自然资源和规划局网(http://rzyj.jiangsu.gov.cn/ha/)和项目现场进行公示。如果对方案有不同意见或建议,请于2023年6月4日前以书面形式反馈至淮安市自然资源和规划局经济技术开发区分局,或者向局法规处提出听证申请。

联系人:孙敏 朱峰 0517-89003320 联系地址:淮安市迎宾大道8号 开发控股大厦412(邮编223005) 局法规处联系人:林光洋 联系电话:0517-89000662 淮安市自然资源和规划局 2023年05月25日